

国台办： 惩戒“台独”顽固分子有充分法律依据

新华社北京8月17日电 国台办发言人马晓光17日答记者问时表示，台湾是中国的一部分。国家对“台独”顽固分子采取惩戒措施具有充分的法律依据。凡危害国家主权、安全、发展利益者，都难逃国家法律的制裁。

马晓光指出，民进党当局及一小撮“台独”顽固分子肆意破坏两岸关系，一再推动佩洛西及美议员窜台，勾连外部势力谋“独”挑衅，是破坏台海和平稳定的罪魁祸首。依法坚决打击“台独”顽固分子，制止“台独”分裂行径，是维护国家主权和领土完整的正义之举，是维护台海和平稳定的应有之义，是维护两岸关系和平发展的必然要求，完全正当、合理、合法。

马晓光表示，如果民进党当局继续悖逆大势、大义，纵容支持“台独”顽固分子进行挑衅甚至顽抗到底，我们将采取进一步必要措施，坚决挫败任何分裂国家的图谋。

马晓光表示，如果民进党当局继续悖逆大势、大义，纵容支持“台独”顽固分子进行挑衅甚至顽抗到底，我们将采取进一步必要措施，坚决挫败任何分裂国家的图谋。

高雄一男子 在医院候诊时中枪身亡 枪手落网，随身携带近20发子弹

据人民网报道 高雄医学大学附属中和医院17日上午10时许发生枪击案，候诊的王姓男子头部、胸部共中2枪，经抢救无效身亡。警方当天下午2时许逮捕逃往台南的枪手朱姓男子，该男子落网时身上还有近20发子弹。

据查，17日上午，一名头戴鸭舌帽、身穿白上衣的男子持枪冲到医院一楼耳鼻喉科门诊外，对着等候就诊的55岁王姓男子头部和胸部共开2枪。医院称，伤者经急诊抢救仍不治身亡。

高雄市警察局长林炎田17日中午接受台媒采访时称，初步了解双方之前就认识，且有一些恩怨。至于朱姓男子如何搞到枪支并追随王姓男子到医院，仍待警方调查。

至少两千台青被拐卖到柬埔寨

民进党当局不作为，引发台岛民众愤怒

据人民网报道 连日来，台湾地区年轻人被高薪诱骗到柬埔寨后被软禁、性侵甚至器官买卖的事件频发。随着案情不断被揭露，越来越多的台湾网民开始对民进党当局的不作为感到愤怒，更是担忧造成这些悲剧背后的台湾社会问题。

柬埔寨人口拐卖案近日被炒热的一个关键起源，是台湾地区一名网名为“好棒Bump”(以下简称Bump)的网红拍摄的“营救视频”。今年7月，Bump在视频中透露，受软禁的陈某去年11月被大学同学介绍到柬埔寨工作，不料就此被诈骗集团控制，情况危险。陈某父母提出愿意拿钱赎人，对方却不答应，于是转而写信给Bump寻求帮助，Bump便与陈某的父亲一同前往柬埔寨。

为实施救助计划，Bump先写信给台当局外事部门取得正式救援公文，但陈某被困在人口贩卖转运站“七星海湾”，属红色警戒区，警方一般不接受报案。于是，Bump与当地军方联系，并与当地媒体应酬以取得他们共同前往的机会。

不料，一行人在“七星海湾”报警后不久被出卖，警察将情况通知诈骗集团，园区内的人员得知后决定将陈某卖到西港。幸亏Bump得到园区内居民的帮助，顺利潜入，在门口将陈某救出后，一路驱车赶往柬埔寨首都搭乘返回台岛的飞机，救援行动才正式完成。



近日在桃园机场，航警局警察向前往柬埔寨的旅客宣导，避免有人受害。

Bump称，通常一个台湾人可卖2万美金至3万美金，若想离开诈骗公司就得交赎金，但是付款后是否能成功离开又是个谜。该系列视频在台湾网络上引起相当大的轰动，每条视频都有一两百万收看次数。

连日来，更多受害者的情况被曝光。据台媒16日报道，一名4月从柬埔寨逃回的台湾女子“羽棠”接受采访称，

被骗去的台湾人统一被送往西港的诈骗园区，她被分派到电信诈骗部门，工作内容为每人每月要骗15-20个台湾人赴柬。台湾联合新闻网16日称，近期高雄中山医大附属医院儿童急诊科主任谢宗学表示，目前“柬埔寨工作”的诈骗手法已经落伍，最新的方法是直接到台岛开公司招募员工，接着半年后举行员工旅游“整团坑杀”。

根据台湾地区警察部门统计，疫情期间至少2000名台湾人被拐卖到柬埔寨，实际数字恐在5000人以上。

民进党当局的不作为引发台岛内愤怒。台北前市长郝龙斌16日称，从这件事可以真正看出，民进党当局是“不做事的”。台湾地区前领导人马英九称，台湾人赴柬打工被骗多，问题是民进党当局从头开始就不重视，所以才会延误救援时机。

15日，国民党3名民代自告奋勇到柬埔寨与当地台商讨论营救对策。国民党台北市市长参选人蒋万安痛批，这本是民进党当局的责任，但已有几千人失踪，显示民进党当局无能失职。

除了诈骗案本身，台媒也质问系列事件反映的台岛社会问题。台湾《中国时报》16日称，被骗的台岛年轻人如姐上肉任人宰割，民进党当局却束手无策，只能要求警察在机场举牌提醒、播放教育视频。联合新闻网16日称，受害者家属求助无门，只好找民意代表甚至黑帮营救。文章质问，如果人人都能安居乐业，谁想冒险远走他乡？如果不是走投无路，怎会想去柬埔寨“淘金”？

作家洪雪珍在脸书网发文称，不是这些台岛年轻人容易被骗，而是他们在台岛工作没有前途，最后不得不离乡背井，为生活赌一把，“这些人的悲剧，只是台湾青年的冰山一角，如果当局不正视并防微杜渐，绝对是未来台湾社会令人忧心的未爆弹”。

台湾半导体业 平均月薪5.5万元新台币

据中新网报道 台湾104人力银行近日发布调查数据，台湾63个产业当中，半导体业2022年的平均月薪约5.5万元(新台币，下同)，仍居全产业第二名，仅次于计算机及消费性电子制造业的56531元。居第三至第五的是投资理财业51218元、鞋类/纺织制造业50987元、软件及网络相关业50895元，平均月薪前五高的产业，也是台湾63个产业中薪资高于5万元的五个产业。

台湾104人力银行指出，半导体业2022年平均月薪54729元，年增幅4.7%，高居电子信息相关产业之冠，迅速化解2021年薪资下滑0.4%的情形。

台湾104猎头招聘资深副总经理晋丽明分析，亚马逊、高通、英特尔等29家境外企业在台岛成立研发中心，所有厂商争抢的都是同一批人，尤其境外企业挟着“银弹”优势，中小企业无力抗衡境外企业抢才的“银弹”攻势，疫情改变人才竞争样态，关键人才加薪10%至20%已是必然。

台湾地区公立大学理工研究所的毕业生年薪已达200万元新台币，3年以上资历工程师年薪超过300万元，而中高阶主管更是500万元起跳，人才市场竞争激烈，台岛本地厂商除了人才增补的压力，还要积极回防固桩留才。昔日低固定薪加上奖金的制度，已被境外企业高薪挖角打破。

热爱劳动 珍惜粮食 尊老敬老

让中华优秀传统文化代代相传



一粥一饭 当思来处不易 半丝半缕 恒念物力维艰

文明餐桌 节俭惜福